

工作简报

2016年第8期(总第8期)

2016年7月4日

安徽省人社厅领导一行来园区参观

7月1日下午，省人力资源和社会保障厅林海副厅长冒雨前来园区调研，芜湖市人社局董平局长、梁军副局长、镜湖区孙跃文区长、李声啟副区长等陪同调研。

林副厅长一行首先参观了芜湖文典铁画工艺品有限公司，创业者向领导们详细介绍了公司目前的运营情况及文典铁画未来的发展方向，并现场展示了铁画的制作手法。林副厅长提出铁画的发展应该走新材料道路，铁画是芜湖标志性文化产业，是中华民族的文化瑰宝，必须要继承和发扬下去。

随后来到了安徽黑云影业有限公司、安徽火炎炎文化传媒有限公司等几家企业，参观了企业各式各样独具特色的设计产品，并与

—园区企业动态—

安徽黑云影业于7月1日建党95周年之际，以黑云影业后期动漫电影主角“solo”为主题形象，在线推出以建党历史为题材的原创IP视频。

视频播放地址：<http://mt.sohu.com/20160701/n457273102.shtml>

芜湖金丝雀装饰设计有限公司近期主要业务有飞宁网咖、千记餐饮滨江店、蔓城咖啡设计等项目。前期设计项目合肥花庭里火锅店现以开业投入运营。该公司在设计方案中能充分了解客户的需求，在设计水平和设计风格上也广受客户好评，在业内也有较高的知名度。据悉，金丝雀于6月15日前就已完成了7月份的设计接单任务，公司整体运营情况良好。

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大砦坊公共服务中心

发：青创园各企业

企业负责人进行了深入交流，了解了企业目前的发展情况及目前取得的成果。

参观过后领导们来到园区古建筑——具有百年历史的“益新公司”老厂房，了解了这一园区灵魂建筑曾经的辉煌历史。林副厅长对大砦坊青年创业园这种“修旧如旧”的建筑风格表示赞同，既保护了文化遗产又不失创新理念。

临行前，林副厅长对园区运营情况再次表示肯定，大砦坊青年创业园作为国家小微企业双创示范基地、芜湖市青年创业园、众创空间，希望园区将继续为小微企业提供更好的孵化平台和完善的服务体系，满足广大青年对创新、创业的需求。

镜湖区宣传部部长王建明来园区调研

6月30日，镜湖区区委常委、宣传部部长王建明、副部长张云龙、镜湖区音乐舞蹈家协会方光明、镜湖区动漫协会徐辉一行，来到大砦坊科技文化园对园区文化产业的发展情况进行调研。

调研座谈会上，安徽砦坊科技首先将园区的建设、招商、运营、管理等情况向领导们做了详细的汇报。园区部分文创类企业负责人参加了座谈，与会的代表和到场的领导就园区经济业态、产业结构、建设规模与运营管理模式等相关问题进行了深入的交流。

各园区企业代表也将企业在发展过程中遇到的困难和问题向

-1-

王部长做了汇报，表示初创企业目前都面临着业务能力弱、市场推广难、资金不足等瓶颈问题，希望政府在资金、人才、引流方面能够给与更多的扶持政策与帮助。

座谈过程中，王部长针对园区的发展情况和各企业代表提出的问题发表了自己的三点看法：一是大砦坊科技文化园是一个年轻有活力的园区，园区的企业、创业者、技术、项目都具有很好的成长性。各企业如果能够团结一心努力发展，相信在园区这个摇篮里，所有的企业会快速的成长起来。二是对于园区这些初创型企业面临的人、财、物不足的问题，表示政府会不遗余力的为企业搭建政策及服务平台，同时希望各企业能够抱团取暖，整合园区现有资源创新创业，脚踏实地，学会思考，积极主动的去拓展市场，“多条腿走路才有希望”。三是当今时代的市场瞬息万变，企业的发展不仅要遵循市场规律，更要在坚守目前发展态势的同时学会应变，更高标准的要求自己，开拓进取。

王部长对园区目前的运营发展表示了肯定，同时也对园区提出了要求，希望园区能够给与企业更多项目上的支持与帮助，积极促进企业横向交流，寻求属于大砦坊科技文化园特色的发展新思路。